' 1

OMOBIbHbI AUBI3HOH S

» ""4"*

L

~ o
]

. T



nau

4

HARP

e

L)
LKMZ

HELZ. .

I\
Sr
XAPBEPCT

UKRAINIAN
CASTINGE

COMPANY

HoycTpuansHasa rpynna YK — ognH 1s Begylumx 8 CHIT npo-
N3BOAMTENEY MNOALUMMHVKOBBIX Y3/10B, 3NEKTpoOBUraTensy, Ha-
COCOB, WMOBalbHbIX CTaHKOB ¢ Y'Y, TpaHCMUCCUM U Laccu,
KIMMMaTUYECKMX CHCTEM Ha 6a3e BO3OYLUHOMO VKA, MPULIENHOM
CENbXO3TEXHNKM, a Takxe — 060pya0BaHWS, Y310B I KOMMOHEHTOB
07151 aBTOMOOUITBHOM, XeNe3HOAOPOXKHOW, CEeNbCKOXO3ANCTBEHHOW,
obLe- 1 3HEProMaLLMHOCTPOUTENbHOM, OOOPOHHOM, MeTanypri-
HECKOW 1 OpYrnx OTpacnen.

KomnaHus ocHoBaHa B 1995 rogy 1 cerogHst oObearHaeT psa Be-
OYLLMX  MaLLVHOCTROWTENBHBIX MPEANPVATAN U MHKEHEPHBIX LIEH-
TPOB C 601EE YEM MOSYBEKOBOW UCTOPVIEN.

OcHoBHble npon3BoacTBeHHbIE MOLLHOCTW:

XapbKOBCKMM  MOALLUMMHMKOBBIM - 3aBod,  «XAPIl»  —  Mpon3BoaCTBO
SHEPrO3mNMEKTVBHBIX MOALLMMHNKOBBIX Y3/0B, «KaCCETHbIX» MOALIMMHUKOBbIX
MPOAYKTOB;

OCKONbCKMA NOALLMMHMKOBBIN 3aB0g, «XAPIT» — 3apyberkHasa nokamaaums
XAPI'l, Npon3BoACTBO HOBbIX MOKOAEHIA NOALLMMIHMKOBBIX MPOAYKTOB;

J1030BCKOW Ky3HEYHO-MexaH4ecKnin 3aBof, «JTIKM3» — npon3BoacTBO XO-
NOAHO - 1 ropsYeLLTamMroBaHHbIX 3aroTOBOK, TPaHCMUCCUM, MPYLIENHOW
CENbXOSTEXHVIK,

XapbKOBCKUM 3MEKTPOTEXHUHECKU 3aBO[, «YKPanekTpomally — «XOJ13»
MPOV3BOACTBO ACUHXDOHHBIX SNEKTPOABUraTene, SNeKTPOHaCOCOB U APy-
MAX TOBAPOB HAPOAHOMO NOTPEONEHNS;

XapbKOBCKWMI CTAHKOCTPOUTENbHBIM 3aBO[, «XapBepCT» — MPOVSBOACTBO M
MOLEPHU3aLMS BaNbLIE-LINMAOBaTbHBIX 1 KRYTIOLLM(OBAbHBIX CTAHKOB C
ury;

YKpanHckas nurtenHas koMnanmns «YJ1K» — mpor3BOACTBO CTa/IbHOMO M 4y-
MYHHOIO JNThS,

MMpooykuvio  npednpuati UHoycTtpransHom  rpynnesl YIIOK Ha  pbiHke
MPEOCTaBNAOT  AVBUGMOHBI,  OObEeAVHEHHbIe B KOMMaHuio  «YTOK-
TPEVOWHI >, aBTOMOBUABHBIN, »KENE3HOAOPOXKHbIA, SNEKTPOTEXHNHECKIN,
CTaHKOCTPOUTENBHbIN, arpOOVBM3UOH 1 OVBU3VIOH CIIELITEXHNKM,

[VB13MOH 0becnevrBaeT LWMPOKOM HOMEHKIATYPOW — NOALLMAHUKaMI, MOo-
KOBKamM1, OT/IMBKaMM, KOMMOHEHTaMK, CROXHbIMM arperataMii 1 y3namy
NPEANPUATVA  aBTOMOOWIBHOM  MPOMBILLAEHHOCTY,  ABMraTeNecTpPOeHVs,
CENbCKOXO3ANCTBEHHOMO 1 TPAHCMOPTHOIO MaLLMHOCTPOEHVS. [locTaBnaeT
KOMMOHEHTbHI 1 y3/1bl Ha BTOPWUYHBIN PLIHOK.

ABTOMOOWIBHBIN OMBU3NOH KOMIMIEKCHO NMPEACTABSET Ha PbiHKE MPOOyK-
LIMIO TREX MPeanpUsaT — XapbKOBCKOrO MOALLMIHMKOBOrO 3aBoaAa, J1030B-
CKOrO KY3HEYHO-MEXaHMHECKOrO 3aB0Oda 1 YKDAUHCKOW INTEMHOM KOMMAaHWN,

BbINOMHAET 3aKasbl N0 YepTeam 3aKa34v/KoB.

Y

O6beaAVHEeHHbIN VHXXE@HEePHDbIN LLeHTP

OCHoOBHbIe HOy-Xay KoMmnaHu co3naroTcst B OO beAMHEHHOM VHXXEHEPHOM LIEHTPE KOMIaHWM, BK/IKOYa-
FOLLIEM TaKXKe Psif MOMUIIbHBIX MHXXEHEPHBIX LIEHTPOB 1 AernapTaMeHTOB.

ObbeayHeHHbIN nHkeHepHbi LieHTp (OVILL) Bbin co3paH Ana peann3auyn HOBOM CTpaTeriv VIHaoyCTpransHOM rpynmbi
YIMGK, OpUEHTUPOBAHHOWM Ha MPVOPUTET UHKEHEPHbIX 3HaHA, paspaboTKy U BbIMYCK MPOAYKLM MPVHLIMNMAIBHO
HOBOIMO TEXHMYECKOrO YPOBHS C BBICOKOW A0NEN UHTENNEKTYaIbHOM COCTaBNSOLLEN.

OV BbinoNHAET Havbonee CNOXHbIe pacyeTbl 1 UCCNeOoBaHsa, MaTeMaTieckoe MOAeMPOBaHME 1 OnTUMAasb-
HOE MPOEKTUPOBaHME ONA BCEX MPOOYKTOBbIX HanpasneH HOyCTpuanbHOM rpynnbl, COBMECTHO C MPOMUbHBIMYA
NHXEHEPHbIMM LieHTpamu YT TOK goBoamnT pagdpaboTku A0 OMbITHO-MPOMBILLINIEHHBIX 00Pa3L0B.

YKpaHCKOe KOHCTPYK
oe 61opo noawvnHuk

CrneupnanavpyeTcsa Ha MPOEKTUPOBaHM MOALLMIHNKOB Ka-
YeHns. PagpaboTaHHas MPOAYKLMS COOTBETCTBYET TpeboBa-
HVSM MexayHapoaHbix ctaHaapToB 1ISO. YKTBIMT asnseTcs
FOJIOBHOM KOHCTPRYKTOPCKOWM OpraH/3aLyien B YkpanHe B Mof-
LWmnHMKoson oTpacv. C 2008 roga no 3akagdy MuH1cTep-
CTBa MPOMBILLMEHHON NOMMUTUK YKpanHel B YKTBITT BeayTcs
PagpPaboTKM HOBbIX OCYNAPCTBEHHBIX CTaHAaPTOB W HOpMa-
TVIBHOV OOKYMEHTALM A1 MOALIMMHAKOBOW MPOOYKLMN.

XapbKOBCKUMA NOALUMITHUKOBbLIA 3aBOA @

(XAPI'I) HARP

XapbkoBCKui noaLmnHnkoBbivi 3asod AO «XAP[1» (6biBLUmi [T13-8) 3aHuMaeT avaupyroLLee _

mecto B CHI™ no npov3BoACTBY MOALLIMITHUKOB /151 CE/TbCKOXO3SIMCTBEHHOM TEXHUKU.

XapbKOBCK/M  MOALLMMHVKOBBIM  3aBOA, BbinyckaeT 6ofiee 500 TWNONpeacTaB/TeNer MNOALMMHMKOB  Hapy»KHbIM
ovameTpoM oT 30 oo 400 mm nop ToproeeiMv Mapkamin HARP (XAPTT), HARP-AGRO, HARP-AUTO, npoussoanT
ropsYeLLTaMnoBaHHbIE W XONOAHOKATaHHbIE MoydhabprkaTbl M KOMIOHEHTHI aBTOMOOUSIbHBIX, »KENE3HOO0POMHBLIX 1
VHAOYCTPVa bHbIX MOALLMIHMKOB.

ChneupancTbl XapbKOBCKOrO MOALLMMHMKOBOIO 3aB04a, KOTOPbIM MPOEKTVPOBANCSA W CTROWACS MO, Hy>KAbl CEMbXO3Ma-
LUMHOCTPOEHWS, NyULLIE APYIUX MOHUMAIOT TRYOHOCTY 1 TEX, KTO CO3AAET CEMbXO3TEXHUKY, 1 TEX, KTO €8 SKCMyaT/pyeT.
OrpomHbIn (6onee 60 NeT) NPOV3BOACTBEHHDIA I KOHCTRYKTOPCKMIM OMbIT MO3BOMSET MPeanpUAT/O MOCTOSHHO COBEP-
LIEHCTBOBATb BbIMyCKaeMyto MPOAYKLUMIO. oW 3TOM YYUTLIBAKOTCS Kak YCIOBUSA, B KOTOPbIX paboTaeT TEXHVIKE, Tak U
KOHCTPYKTVBHBIE UBMEHEHMSA B MalLHaX BEOyLLIVX MALLMHOCTPOUTENbHLIX MpeanpuaTiin CHI, Ha KOHBEMepa KOTOPbIX
cerogHsa NoCTaBNAOTCSA NOALLMMIHMKA Mapki HARP-AGRO.

Moennprsatre ceptuduumpoBaHo Mo cucteme ISO 9001:2008, no cucteme ISO/TS 16949, a Takke aBisgeTcs
CepTUMMLMPOBaHHbLIM NOCTaBLLMKOM SKF — MMPOBOro inaepa B NPoV3BOACTBE MOALLMMHMKOB,



harp.ua

Noawuuvniukm HARP-AGRO

Puc. 2 Puc. 3 Puc. 4 Puc. 5

MoawnnHukKn paananbHbie LWapuKoBble oagHOpPsAAHbIe C ABYXCTOPOHHUM YNJIOTHEHNeM

T Q

YcnosHoe 0603Ha4eHve rgggz'g’gt"e Macca, [py3onogbLeMHOCTb, Hac?o?rznggziaeﬂmn, Ne

MOALMNHIAKE MM KT K 06/M1H (cMaska) n/n

rocT DIN d D B m LOunHamuyeckas CraTtnyeckas MnactuyHas puc.

180204AK10C17 20 | 47 | 14 0,1 13,33 6,5 10000 3

180205AK10C17 25 | 52 | 15 0,1 14,7 6,95 8500 3

180206AK10C17 30 | 62 | 16 0,2 19,5 11,2 7500 3

Pc. 1 180207AK10C17 35 | 72 | 17 0,3 27 16,3 6300 3
180208C17 6208-2RS | 40 | 80 | 18 0,4 33,6 19 8000 2
180210C17 6210-2RS | 50 | 90 | 20 0,5 35,1 23,2 7000 2
nOALLII/InHVIKVI paavalnbHble WWapuKoBble oaHOpsiAHbIe 180304AC17 6304-2RS | 20 | B2 | 15 0,1 16,69 7,8 14000 2
180805AC17 B6305-2RS | 25 | 62 | 17 0,2 23,6 11,6 8500 2
YcnosHoe 0603HaqeHne rzgz'\pnme;’i?"e Macca, pysonogbeMHOCTb, Hac?oﬂin:gaﬁaeﬂmm Ne 180306K3C17 6306-2RS | 30 | 72 | 19 0,3 28,1 14,6 6300 2
noaLnnHuKa M Kr KH 06/MUH (cMa3ka) n/n 180307C17 6307-2RS | 35 | 80 | 21 0,4 34,86 19 6000 2
roCT DIN d D B m [vHamundeckas CrtaTtnyeckasi MnactnyHas puc. 180308C17 6308-2RS | 40 | 90 | 23 0,6 42,3 24 7500 2
116A 6015 75 | 115 20 0,6 41,68 26 5600 6700 1 180503C17 62203-2RS | 17 | 40 | 16 0,1 10,4 4,7 12000 2
118A 6018 90 |140| 24 1,17 60,06 39 4800 5600 1 180706KC17 30 | 78| 28 0,58 28,1 14,6 6300 4
206A 6206 30 | 62| 16 0,2 19,56 11,25 10000 13000 1 180712AK10C17 60 |110| 24 0,85 54,6 31 6000 2
208A 6208 40 | 80 | 18 0,4 33,6 19 8500 10000 1 2180120AEC17 100 | 160 | 30 1,5 63,52 54 4300 5
307A 6307 35 | 80 | 21 0,4 34,86 19 8500 10000 1 70-2180120AEC1T7 100 | 160 | 30 1,5 63,52 54 4300 5

N4 NOAWUMHUK ANS CENIbXO3TEXHUKK —
C YNNOTHEHVWEM NOBbILWEHHON FEEPMETUYHOCTMU K10 Nopwununku HARP-AGRO HaxoAsAT npUMeHeHue:

MoBbllueHHaA repMeTUYHOCTDb, BHELWHAA 3alyMTa, HA[1e)XHOCTb

Ha ceropHaWHAM AeHb MPaKTYeck/ BCA HOMeHKNaTypa noalumnHikos HARP-AGRO ons
CEMbXO3TEXHVKM MOXET M3roTaBAMBATLCA Kak C OOblMHbIM YMAOTHEHMEM, Tak U C YMnoT-
HEHWEM MOBBILLIEHHON FEPMETUYHOCTY (B AOMONHUTENBHOM OB03HAYEHMM NOALLIMIHMIKA MpWi-
cytctByeT cyddvike K10), 4TO MO3BOASET MOALMMHMKY KOHTaKTMPOBATb C 3arblieHHOM
OKPY>KatoLLIEV Cpeaon 1 adhdEKTVBHO paboTaTb B SKCTPEMaIbHbBIX YCAOBUSX SKCMIyaTaLym
CETbXOZTEXHUIKI,

® B KOMDanHax, TpakTopax, Npecc-noabopLLUMKax, »aTkax 1 gpyrix arperatax CLAAS; John
Deere; New Holland; CASE; JACOBSEN

e B KOMOaHax KoMmaH «PocTcenbmalu» (3epHoybopoyHbie: Acros. Torum. Vector. Niva,
kopmoybopouHbie: RSM. DON.), KpacHosipckoro 3aBoga, MO «fomcensmaiu» MAJIECCE
(kopmOybBOopOYHbIE, 3EPHOYOOPOYHbIE, CBEKI0YOOPOUHbIE, KapTodeneybopoUHbIE KOMOaMHbI);

* B TpakTopax MnHcKoro, XapbKoBckoro, Bonrorpafickoro TpakTopHOro 3aBof0B;

® B HaBeCHbIX, MPULIEMHLIX 0OOPYAOBaHNSX NPpousBoacTBa «Jlo3oBckme maluvHbl» (JIKM3),
«[omcenbmall», «KpacHas 3Be3ga», «Cubcenbmail», «bobpyrickarpomatl» 1 60bLIoe
KOJSIMHECTBO CEMbCKOXO3AMCTBEHHbIX MalLIMH APYrX MPOW3BOAV TENEN.

BOMbLUMHCTBO MOALLMMAHMKOB MOMYT M3roTaB/IMBaTbCS Kak CO CTaslbHbIM LLITAMMOBaHHbIM
cenapaTtopoM, Tak U C noivaMuvaHbiM. Y NoMaMnaHbIX CenapaTopoB BbICOKME XapakTepuc-
TUK/ TREHUS 11 BOSbLIAS MBHOCOCTOMKOCTb, a 9/1aCTYHOCTb 1 Masblii BEC CENnapaTopoB 13
nosvammaa SHaYMTENbHO MOBbILLAIOT PaboTOCMIOCOOHOCTL MOALLMMAHMKOB MPW YAAPHBIX Ha-
rpy3Kax, YCKOPEHWI 11 TOPMOXKEHIM, & Tak »Ke Mpy B3aVIMHOM MepeKoce KOJEL,

Moapo6Hee o npumeHeHun nogwunHukos HARP AGRO MOXXHO 03HaKOMUTbCA Ha

ynnotHeHue cante 3aBopa-usrorosutens — HARP.UA

K10




MoawnnNHUK paananbHbIA  LWAPUKOBbLIA OAHOPSIAHLIA C ABYMSI YMJIOTHEHUSIMUA C
LWUMPOKUM BHYTPEHHUM KONbLOM chepnyHeCKOn Hapy>XHOW NMOBEPXHOCTbIO HAapPY>XHOIro
KONbLa C CUMMETPUYHbIM BHYTPEHHUM KOJIbLLOM U 3KCLEHTPUYHbIM CTOMOPHbIM
BUHTOM

[abapnTHble MpepensHas
YcnoBHoe 0603HaveHne Macca, py30noabLEMHOCTD, Ne
pasmepbl, YacToTa BpaLleHus, .
noALumnHuKa Kr KH n/n
MM 06/MVH (cMa3ka) e
rocT DIN | d D B m LOunHamunyeckas CrtaTtnyeckas MnactuyHasn pue.
780716EHK7C17 80 | 160 | 39 4,6 71 53 3000 6

Y

YN

7
AN

Puc. 7 Puc. 8

¢

MopwMnNHUKKM WapuKoBble paguanbHble OAHOPSIAHbIE C YMJIOTHEHUSIMM U 3aKpenu-
TeNbHON BTYJIKON

[abapuTHble MpepensHas

YcnoBHoe 0603HaYeHne Macca, py3onogbLEMHOCTb, Ne
pasmepbl, YacToTa BpalleHus, °

NoaLMnHMKa Kr KH n/n

MM 06/MUH cMaska e

roCcT DIN | di D B m OunHamunyeckasn | Ctatudeckas MnactnyHas pue-
380706T2C17 30 | 85 23 0,7 32,5 18 5800 7
380707T2C17 35 | 85 23 0,7 32,5 18 5800 7
380708T2C17 40 | 85 23 0,7 32,5 18 5800 7
380708ET2C17 40 | 85 23 0,7 32,5 18 5800 7
380708K10T2C17 40 | 85 23 0,7 32,5 18 5800 8
380708EK10T2C17 40 | 85 23 0,7 32,5 18 5800 8

harp.ua

Puc. 12

MoawmvnHUKn LapukKoBble paavanbHblie oaHOopsAAHble CO cq)epmquKoﬁ nocapo4Homn
NOBEPXHOCTbIO HAPYXKHOIMO KoJsibLa C YnJIOTHEHNAMUA

[abapuTHble MpepensHas
YcnosHoe 0603HaqeHne Macca, [py3onogbLeMHOCTb, Ne
P — pasmepbl, i Kn YyacToTa BpaLLeHus, i
MM 06/MUH (cmaska) puc.
roCT DIN d D B m OunHamunyeckasi | Ctatudeckas MnactuyHas
580204AK10C17 20 | 47 | 14 0,1 13,33 6,5 10000 11
580205AC17 76205-2RS | 25 | 62 | 156 0,1 14,7 6,95 8500 9
580205AEC17 76205-2RST | 25 | 62 | 156 0,1 14,7 6,95 8500 9
580205AEK7C17 76205-2RST | 25 | 62 | 156 0,1 14,7 6,95 8500 12
580205AK7C17 76205-2RS | 25 | 52 | 15 0,1 14,7 6,95 8500 12
580306C17 76306-2RS | 30 | 72 | 19 0,3 28,1 14,6 9000 9
580306K7C17 76306-2RS | 30 | 72 | 19 0,3 28,1 14,6 9000 12
1680206EK7C17 30 | 62 | 18 0,2 19,5 11,25 7500 12
1680206EC17 30 | 62 | 18 0,2 19,5 11,25 7500 9
1680206C17 30 | 62 | 18 0,2 19,5 11,25 7500 9
1680206EK10T2C17 30 | 62 | 18 0,2 19,6 11,25 7500 11
1580207EK1T2C17 3 | 72 | 20 0,3 26,77 15,3 6300 9
1680207K1T2C17 35 | 72 | 20 0,3 26,77 15,3 6300 9
1680207EK7T2C17 3 | 72 | 20 0,3 26,77 15,3 6300 12
1680207K7T2C17 36 | 72 | 20 0,3 26,77 15,3 6300 12
1680207EK10T2C17 35 | 72 | 20 0,3 26,77 15,3 6300 11
1680209T2C17 45 | 85 | 21 0,4 34,86 21,6 5000 9
1680209K7T2C17 45 | 85 | 21 0,4 34,86 21,6 5000 12
1580209EK7T2C17 45 | 85 | 21 0,4 34,86 21,6 5000 12
1680209EK10T2C17 45 | 85 | 21 0,4 34,86 21,6 5000 11
1680211EHK10T2C17 55 | 100 | 23 0,7 45,78 29 4300 10
Tabnuua pacwumdpoBku cypPpumkcoB NOALIMNHUKOB
rocT
Cydhduke Onuncanve
A [oBbILLIEHHaS TPY30MOABEMHOCTb MOALLMMHKE
C17 3anonHeHvie NoALNMHAKA CMa304HbIM MaTepuaioM Mapkm JIuTon-24
E MonvammnaHbin cenapatop. CriocobCTBYET YBEMMHEHIIIO AONFOBEYHOCTY, B CBA3M C NyYLLIVIM CMasblBaHVEM.
(He pexomeHayeTcs CMob30BaTh A5 Pabo4mx TeMnepatyp cabille 100°C)
H OTBEPCTVIE ANS CMa304HOro MaTepuana B Hapy»<HOM KOmbLIE
K KOHCTPYKTUBHBIE M3MEHEHWS AETaNen NOALIMMHUKOB
K7 CTONOPHBIN LUTUMT B HAPY>KHOM KOJbLIE
K10 YAyuLLEHHAS KOHCTPYKLVIS YIINOTHEHNS (DEKOMEHAYETCS A5 3arblIeHHbIX CPEA) Y CTOMOPHBIA LUTUMT B HAPY>KHOM KOSIbLIE
T2 HomMurHanbHas TeMnepatypa oTnycka asTanen noawmnHka 250°C




harp.ua w

HARP AGRO UNIT

NoA4LWUINMHUROBLIE Y3J1bl

o e 5 Q —T] Q vl Q S

Y
2

[3iz] (1030BOANE
€] mAwHY

Puc. 13 Puc. 14 Puc. 15 Puc. 16 Puc. 17

MoawuvnHUKN WwapukoBble paananbHble ogHopsigHble cOo chepu4ecKon nocapovyHom
NOBEPXHOCTbIO HAPYXKHOIO KOJibLia C YNJIOTHEHUSIMU Ha 3aKpenuTeNibHOW BTYNIKe

[[abapuTHble MpepensHas
YcnoeHoe 0603HaqeHve nofa- Macca, py3onogbemMHOCTb, Ne
LUVNHIKE pasmepbl, K Ku YyacToTa BpaLleHus, i
MM 06/MUH (cmaska) ouc.
OCT DIN | di D B m OunHamuyeckas | CraTtudeckas MnactuyHas
680210A2HK7C17 55 | 100 | 25 1,2 45,5 29,6 4300 17
680210AEHK10C17 55 | 100 | 25 1,2 45,78 29 4300 15
680314EHK7C17 70 | 160 | 39 3,6 71 53 3000 17
1680204AC17 20 | B2 | 16 0,2 14,7 6,95 8500 16
1680204AK7C17 20 | B2 | 16 0,2 14,7 6,95 8500 13
1680204AEK7C17 20 | B2 | 16 0,2 14,7 6,95 8500 13
1680204AEC1T7 20 | 52 | 16 0,2 14,7 6,95 8500 16
1680204AK10C17 20 | B2 | 16 0,2 14,7 6,95 8500 14
1680204AEK10C17 20 | b2 | 16 0,2 14,7 6,95 8500 14
1680205K7T2C17 25 | 62 | 18 0,3 19,5 11,25 7500 13
1680205EK7T2C17 25 | 62 | 18 0,3 19,5 11,25 7500 13
1680205ET2C17 25 | 62 | 18 0,3 19,5 11,25 7500 16
1680205EK10T2C17 25 | 62 | 18 0,3 19,5 11,25 7500 14
1680206T2C17 30 | 72 | 20 0,4 26,77 15,3 6300 16
1680206K7T2C17 30 | 72 | 20 0,4 26,77 15,3 6300 13
1680206EK7T2C17 30 | 72 | 20 0,4 26,77 15,3 6300 13
1680206EK10T2C17 30 | 72 | 20 0,4 26,77 15,3 6300 14
1680207K7T2C17 35 | 80 | 21 0,6 33,6 19 5000 13
1680207EK7T2C17 35 | 80 | 21 0,6 33,6 19 5000 13
1680207EK10T2C17 35 | 80 | 21 0,6 33,6 19 5000 14
1680208T2C17 40 | 85 | 21 0,7 34,86 21,6 5000 16
1680208ET2C17 40 | 85 | 21 0,7 34,86 21,6 5000 16
1680208EK7T2C17 40 | 85 | 21 0,7 34,86 21,6 5000 13
1680208EK10T2C17 40 | 85 | 21 0,7 34,86 21,6 5000 14




foTOBOE peweHue ANy Nnpov3BoaAvTEeNnen U nonb3oBarTe-

neun auckosBbix 6opoH — HARP AGRO UNIT

3emMnectpabaTbiBatoLLast CeNbXO3TEXHVKA PaboTaeT B O4YEHb >KECTKVX YCIOBUSX SKCryatauym: B arpecCuB-
HOW cpede, BKIYaroLWen Mbiib, Msdb, BAary, MHOrga XMMNMYECKy akTBHbIE YOOOPEeHVs 1 CpeacTsa 3allyTbl; C

VIHTEHCVBHbIMW KOI\/I6I/IHI/IDOBaHHbII\/II/I CK110BbIMU BOS)],@I?ICTBI/IFH\/II/I, BKIFOHaOLLMMIN 3Ha4YNTEIbHble CTaTUYeCKne Ha-

rPY3KK, TemnepaTypHble AedopMaumn, YaapHbIe Harpy3Kki, ClyYarHble Neperpysku OT NPenaTCTBUM,

MoaTOMY MOALMMHNKOBBIE Y3/bl ANA KOMOANHOB, TPaKTOPOB 1, 0CODBEHHO, NOYBO0OPabAaTLIBAIOLLMX arperaTos, no
CPaBHEHVIO C OPYrMY CTaLMOHAPHO PaboTaOLLMMA MaLLMHAMK, OO/MKHBI UMETb 6016e BbICOKYIO HAOEHOCTb U

repMeTn4HOCTb

HARP AGRO UNIT (XAPIN Arpo FOHUT) — noawmMnHUKOBDIN LieNibHbIA, HEOOGCNy>KMBaeMblii

(v NpyM 3TOM NONHOCTbIO PEMOHTONPUIOAHDIN) y3en, ONTUMU3NPOBaHHbINA ANt UCNOJb30-

BaHNA B NO4YBOOOpabaTbiBalolen TEXHNKE.
NMoawunHukoebie y3nbl HARP Agro Unit aTo:

YBEeNMYEHHbIN SKCnyaTauUyoHHbI pecypc (bonee 120 Toic. ra)
CeepxHage xHas TpexypoBHEBas 3allmTa NoaLLVNHUKA

KacceTHbI NoALUMMHUK, 3anpaBeHHbI BbICOKOKAYECTBEHHOW CMa3Kow, He TPEOYIOLLMINA
JOMOHATEIBHOMO CMa3biBaHWA B TEYEHME BCErO MSHEHHOIO LMKIa

@ BO3MOXHOCTbL pecTaBpaLm, B T.4. C 3aMeHOW NOoALLMMNHMKa BE3 3aMeHbl KOpryca B 0ObIMHOM
MaCTEPCKOM

BbICprIIZ MOHTaX N OEMOHTaDK (KOTOprI7I MaKCUMaJ1bHO COKpPaLLaeT BPpeEMA MPOCTOA TeXHl/IKI/I)

BesoTkazHaa paboTa Ha NPOTAKEHUN OIUTENbHOrO CPOKa

Bce 3170 — yBenMuMBaeT AONroBEYHOCTb U rapaHTUpPYeT ASIMTEeNbHY0 Ka4yecTBEeHHYI0
pa6oTy y3na (no pesynbTataM ucnbiTaHWit 6onee yeM Ha 120 000 MNa) u npeaensHo
cHwkaeT LCC (cToMMOCTb YXKM3HEHHOr0 LMKNA).

NMpuMeHeHue

HARP AGRO UNIT npumMeHsieTcs ¢ avckami pasinyHbiX AMaMmeTpoB B LUMPOKOW NIVHEKE MOHYBOOOPAbAaTHIBAIOLLEN CENMBXO3TEXHNKIAL

KyNbTnBaTopPbl A 6ODOHbI, PbIXIINTENIN 1 MOCEBHbIE KOMIMJIEKCHI 1 MHOIroe gpyroe.

[MonHas COBMECTUMOCTb C PaCTPOCTRaHEHHBIMI JIHEKaMU TEXHK,

Al
SLEMKEN ﬂﬁﬁ‘fﬁmp m

VOGEL ld NOOT @B AcRiSEM] ) RABE

ez GASPAROO
{ VADERSTAD ) rmet

10

HecmoTpst Ha KabkyLLYIOCSt MPOCTOTY arPOoHMTa, A1 pa3paboTki

V1 Mpom3BOACTBa TakKMX Y3/10B C BbICOKMM TEXHUHYECKM YDOBHEM,
KOMMaHW1n - Mpon3BoaNTE IFO HGO6XO,DJ/IMO O6J'Ia,D,aTb Kak MAH1MYM
LIMMHAKOBBIMY KOMMETEHLMISIMM

TPeMsda BaKHbIMIN KOMMETEHUNAMIN 1 COOTBETCTBYHOLLMM TEXHOIO- \ iy

P H Yo u pble 0becnevBaloT MOAEMPO-

TNHECKMI PECYPCaMM: V1 OMTUMAUTIBHOE MPOEKTVPOBA-
“ HCTPYKLMM CaMOro MOALMMHN-
VIMO38MEHSEMOCTb, BbICOKYIO
HOCTb, VIBHOCOCTOVKOCTL BCEX:
OMIMOHEHTOB MOALLMMHVKA

VHaycTpranbHas rpynna YIToK B noaHOM
obbeme 006nanaceT ATVMY KOMMETEHLS-
mn. B nmpornzsoactee HARP AGRO UNIT
3a0eMCTBOBAHbI: KPYMHEMLLEE Ky3HEYHO-
LITAaMNOBOYHOE  MpeanpusaTve  YkpanHbl
1 CHIT — J1030BCKOM Ky3HEYHO-MEXaH-
deck 3ason, (JIKM3), nvoep noawvn-
HUKOBOV  MPOMBILLNEHHOCTV  YKpauHbI
— XapbKOBCKUM MOALMMHMKOBBIM  3aBO[, “ mmeHﬂeMbMBarporOHme—f
(HARP), OBBEOMHEHHBIN  MHKEHEPHBIN 3 KaCCeTHbIX “
ueHtTp VIMOK ¢ R&D LEHTpOM U KOH-
CTPYKTOPCKO-TEXHONOMMHECKUM  BIOPO
MOALLMNHAKOBOM MPOMbILLNEHHOCTA
(YKTBMM).

YcnewHo nponpgeHbi:

® /CMblTaHNA HA YepHO3emMe

® ICMbITaHNA Ha Nnec4yaHblX Nno4vBax
® /ICMbITaHUA HA TPeHne

® /ICMbITAHUS HA KOPPO3VOHHYHO CTOM-
KOCTb

® UCMbITaHUA Ha 3alluTy OT nonaga-
HUS BNaru

® TECT C>KaTblM BO34YXOM C MblNbK

HARP

"We+p+ ¥ AGRO UNIT




KOHCTpYKTUBHbIE NpevMMyLlecTBa y3/10B
HARP AGRO UNIT

Bo3MOXXHOCTb pectaBpaLlum y3na, 3aMeHbl NoALMMHUKA

OTnmuntensHas ocobeHHocTs HARP AGRO UNIT - BO3MOXHOCTb 3aMeHbl MoALMNHKa B ioboe Tpebyemoe Bpemst akeryaTaLym
6e3 3ameHbl kopryca. [ocne NoHoM BbipaboTKM pecypca NOALLMMHMKA ero MOXKHO 3aMEHNTb B OOBIMHOM MacTepCKOM, 1 y3en
CHOBa rOTOB K paboTe.

CBEPXHaAE)KHaFI TpexyposHeBasd 3auuTta NnoagllnnHMKa
B HARP AGRO UNIT npumMeHeH NpUHUMN TReXbapbepHOM 3aLL/ThI:

1-14 ypoBeHb — «J1TabMPUHTHbIA OTCekaTeNb» - OH NPeaoTBpaLlacT 0bpa3o-

BaHWe BbICOKOIO AaBEHNA MOYBbI HA YMIIOTHEHNE 1 OOECTIeYVBaET 3aLLMTy 1=k

Yy31a OT MeXaHYeCKNX noBpexgeHnn. YPOBEHb

2-n ypoBeHb - «KacceTHoe yniOTHEHME» OT MWPOBOrO Jaepa . ypoBgHb
Freudenberg Sealing Technologies (Simrit), 3anpasneHHoe CMaskon m‘ e
Kliiber ¢ MHOrO-KDOMOYHBIM 31aCTOMEPHBIM PABOHMM 3SIEMEHTOM, KOTOPOE 2-in -
obecneBaeT HaAeXXHYIO 3aLLMTY y3a OT Blaru 1 MexaHU4ecKx 3arpsiaHe- ypoBEH®
HU 3 BHELHeW cpeapl.

3-7 ypoBeHb — «MaH>XeTHoe YMIOTHEHME» - BCTPOSHHOE B MOALLMMHIAK C
JIOMOSHUTENBHOE MaHXETHOE YNNOTHEHWE, 0COB0 YCUNeHHOe A1 arpornou- ﬁ
MEHEHMS, ]

[OunarpammMa 3aBUCUMOCTU CPOKa Ciy>KObl -
YMNAOTHEHVS «Simrit» OT ero Tmna

2500 Labyrinth as protection Static tightness in
from external sailing housing bore

2000

1500

1000

500

o s
cpok  OObikHOBeHHOe KOMGMHMpOBaHHOe  YMnoTHeHue
CNyXObl Y.  YNIOTHEHNE ynioTHeHue KacceTHoro Tuna

Static tightness Sealing lip
Takoii KOMMNMEKC YNNOTHEHMI A O6ecneyrBaeT camMylo HafeXHyl 3aluTy on shaft and slip ring

OT N0OOro TUNa 3arpsA3HEHNI: Nbln, rPA3W, BNaru, cHera, yaoopeHuin, Tpassl,
KamHen n ap.

Hape>xHbIX NoAWUMNHUK

BHyTpw yana HaxoguTcs noawumnHnK npowdsoacTsa XAPIT - ogyH 13 Hanbonee HaoexkKHbIX MOALLMMHAKOB, MPOBEPEHHBIX MHOMO-
JIETHMM OMbITOM SKCMJyaTaLu B CambIx HArpy>KeHHbIX MaLLHax., 3aroToBKM Koew, MOALLMMHKA 3roTOBAEHbl METOAOM ropsiHei
LUTAMMOBKM, YTO 3HAYUTENBHO YBENHYMBAET €0 M3HOCOCTOMKOCTL. CamM NOALLMMHVK HAXOOWTCA B MPeaHaTsare, 4to obecneymBaeT
OOMONHUTENBHYIO XKECTKOCTb y3Ma B LienoM. MoatnnHVK, He TpebyeT A0NOHUTENBHOMO CMasbiBaHVs B TEYEHUE BCEMO »KM3HEH-
Horo Lykna. B psane mogenen HARP AGRO UNIT ncnonb3yetcs 0avH U3 NyuLUnX CTyNMHHbIX MOALMAHMKOB (6-256907AEK12L.19)
C pecypcom akcnayatauumn oo 600 000 kv (6onee 800 MaH 060POTOB).

KauecTBeHHas cucreMa CMa3Ku

B y31e ncnonb3ytoTcs Tpy BUOA CMa3oK, Kaxx[pl 13 KOTOPbIX MakChMasibHO MpUCrocobeH A8 CBOeW napbl TPeHWs C
OMTUMaSTbHBIM KOMIPOMUCCOM Mex<ay TPeboBaHAMM 06eCneHeHs 3HOCOCTOMKOCTU — C OOHOM CTOPOHbI, U CHKEHWS rapaB-
JIMHECKIX N MEXAHNHECKIX MOTEPb — C APYro. [MoALIMNHMK 3anonHEH OOHOM 13 CMa3ok Shevron, KacCeTHOEe YrIOTHEHWE - CMa3-
kou Kltieber Lubrication, a y3en sanoaHeH cmagkor — JTnton. [Npy aToM Takke BblAep»aHbl ToeO0BaHWA XMMYECKOW APYXKECTBEH-

HOCTW CMa30K 1 371aCTOMEPOB / PE3NH,
12

MaccuBHbIA KOBaHHbIW KOpNyc

OTnaXxeHHble TEXHONOMM KOBKM 1 3aKasTK/A 3HAYUTENBHO YBE/MHYMBAET VIBHOCOCTOVKOCTL TRYLLMXCS CIOEB MeTasa, obecneum-
BaET BbICOKYIO MPOYHOCTb M HAOEXHOCTb Y3714, MaKCMaSbHYIO CTOMKOCTb Mpu toObIX YCNOBUAX SKCrutyatauyin.

NMpocTas apganTauuvsa M ycTaHOBKa Ha noboe
no4ysoobpabarTbiBalowlee opyave.

MoHTaxxk HARP AGRO UNIT BecbMa NpocT. Ero MOXKHO BbINOMHUTL 1 B MOMEBbIX YCNOBUSX. [IMCK KPDENUTCS K Y351y HECKOIbK/MM
fonTamu. A BbICOKOE Ka4eCTBO CTa (hflaHLia y3na CoxpaHsaeT pesdbby faxe Mpu MHOrOKpaTHOM 3aMeHe [AVICKOB.

[TOALLIMMHAKOBBIV Yaen He TPebyeT nepecMassiBaHys, 3BOSISET COKPATUTL M0~
TPEOMEHNUE CMaSOUHbIX MATEPVAIOB B CUIY YHKASBHO ( /1 YMIOTHEHIA 1A
MPEAOTBPALLAETCS «BbIGPOC» CMasKM B MOYBY BO BPEMS SKC aLyn,

3awumTa
OKpy)Xalowei cpeabl

O UNIT — sKOHOMMYECKM BbIrOAHOE pelleHue. [loBbilleHHas Haaex-=

S6T NPEAOCTaBNATb YBEIMHEHHYIO rapaHTUio Ha KOHEYHbIE V3OS,

MOCTb Y3/1a HWKE, YeM Ha aHanor4HOro TeXHWYECKORO' YPOBHS

, @ CTOVMMOCTb >KMSHEHHOIO LKA (C Y4eTOM HIM3KOW CTOMMOC-

V1, BOCCTAHOBIEHMSA 1 PEMOHTA, MOBLILLEHHON HAOEXHOCTU W, CO-

MpeumywecTea Ans 0, - ASMTENBHOCTU XKUSHEHHOMO LVKMa) padvkanbHO HIbKe, YemM Ha

npoussoauTenei Ie 1 NepecMadblBacMble KOHCTRYKLMN.
CenbXo3TexHNKn

VicnonedoBarme, HARP AGRO UNIT Ro3BOMT yBEMMHYUTL MPOV3BOAUTENBHOCTD
BaLLIen TexHUKM Ha 150%, Npy STOM COKPAaTUT BalLin n3aepkki Ha 30%

Mpeunmywecrea ana
Bnagensues
CenbXo3TeXHUKU

HomuHanbHaa Harpys3ka:
« Ctatnyeckan 37,5 KH
» InHamunyeckas 47,5 kH




HARP AGRO UNIT

MoAWMNHUKOBLIA Y381 KOPOTKUX AUCKOBbIX 60pOH-NYLWUIIbHUKOB CrynuuHbii y3en 8395.T[1A.5.05.015

ceMmenctea AAYKAT Ilna censxo3TexHukm: Great Plains, Quivogne, Agrisem, Einbock, Greguar Besson, Kockerling, Rabe, Vogel&Noot
[pOM3BOACTBO «/1030BCKME MalunHbl»

o lay[a)
-
-
Macca,
YcnoBHoe 0603HaveHne [abapuTHble pasmMepsbl, MM P CTtaTtunyeckas Harpyska, kH
HanmeHoBaHue d D D, B N o m [OnHamuyeckas CTtaTtunyeckas
oTBEpCTUin
8395.[1JTM-4.05.015 80 145 120 126 6/M12*1,5 5,51 47,5 37,5

Crynuua B cbope ana amckoBoi 6opoHbl Lemken Rubin 9
8395.TNA.4.05.015-1P
OpuruHaneHbIi Homep Lemken 5554502/03 (aHanor: FKL PL-185-V30)

]
=
[d
Macca,
olal YcnoBHoe 0603HaveHne [abapuTHble pasmMepbl, MM i Cratuyeckas Harpyska, kKH
Kon-Bo
HanmeHoBaHue OEM SKF d D D, B P m OuHamunyeckas | Ctatnyeckas
8395. T[1A5.05.015 BAA-0004 M2228*/1 5 17 98 106,5 4/M12*1,5 3,01 47,5 37,5
8 8395. T[1A5.05.015-01 BAA-0012 M2228*/1 5 17 98 106,5 5/M12*1,5 3,01 47,5 37,5
8395. T[1A5.05.015-02 BAA-0006 M22284 5 17 98 106,5 6/M12*1,5 3,01 47,5 B9
Macca, '
YcnoBHoe 0603Ha4eHve [abapuTHbIE pasMepbl, MM CraTtundyeckas Harpyska, KH o8/
Kr 8395. T[1A5.05.015-03 V221 5 17 98 121,56 4/M12*1,5 3,19 47,5 37,5
H OEM d D D B fon-eo C 28/
AUBICHOBSRUS 1 oTBEpCTHiA iy Avrammnyeckas | CTaTudeckas 8395. TIAG.05.015-04 N 117 98 1215 5/M12*1,5 3,19 47,6 37,5
S 8395. TIA5.05.015-05 4 117 | o8 121,5 eMI1241,5 | 319 47,5 37,5
8395. TOA4.05.015-1P | 5554502 | 35 | 190 | 160 | 120 | 5&M12*1,5 6,03 47,5 37,5 - THAS5.05.015- M22*1 5 ; , , ; '
5554503







